
П Р О Т О К О Л 
№ 20 

от заседание на ОбС-Хайредин, проведено на 16.03.2009г. 
 

Място на провеждане: Заседателната зала на общински съвет - Хайредин 
Начало: 09.30 часа. 
Край:     14.30 часа. 
Днес на 16.03.2009 г. от 09.30 часа се проведе  заседание на Общински съвет – Хайредин.  
В работата взеха участие 13/тринадесет /, от избрани 13/ тринадесет /общински 
съветници. 
Отсъстващи:  няма.   
На заседанието присъстваха още: г – н Радослав Тодоров Стойков – Кмет на община 
Хайредин,  г – жа Пенка Миленова Николова  - зам. кмет на община Хайредин, г –жа Таня 
Тодорова Андреева Каменова –  Административен секретар на община Хайредин,  г - н Иван 
Бешировски – Кмет на с. Рогозен, г – н Атанас Атанасов – Кмет на с. Манастирище, г – н 
Валери  Крумов – Кмет на с. Михайлово, г – н Светлин Цветков – Кмет на с. Бързина  г – жа  
Радка Мермерска – кметски наместник  на  с. Ботево, г – н Валентин Петров – гл. 
счетоводител при община Хайредин,  г  -жа Сливия Крумова – Директор на ОДЗ “ Славейче” 
с. Хайредин, г – жа Екатерина Иванова  - Директор на ЦДГ “Здравец”, с. Манастирище, г –
жа Мая Дочовска  - Директор на ЦДГ “ Христо Ботев”с. Рогозен, г –жа  Иванка Калева, 
Директор на ЦДГ “ Слънце” с. Михайлово, г – жа  Галина Първанова, Директор на ЦДГ” 
Радост” с. Бързина,  г  -жа Мадлена Гълъбова  - Директор на СОУ “ В. Воденичарски” с. 
Хайредин,  г – жа Веселка Влъчкова  - Директор на ОУ “Христо Ботев” с. Манастиреще, г –
жа Галя Пачева – Директор на ОУ” Кирил и Методий”,  г – жа Цветанка Студенобежка – 
Директор на ОУ “ Горан Червеняшки” ,   г – жа Радка Алексиева – секретар на читалище “ 
Просвета “ с. Хайредин, г – ца Ирена Игнатова – гл. екперт “ бюджет “ при община 
Хайредин   и граждани. 

В работата на ОбС участие  взе и г  - жа  Даринка Костадинова -   гл.екперт   
предучилищна възпитание и подготовка при РИО Враца. 

                 Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: Откривам поредната   
сесия на ОбС Хайредин , която се провежда в  заседателната зала на общински съвет 
Хайредин. Уважаеми Общински съветници, Уважаеми г – н Кмет, Уважаема г – жо 
Административен секретар,  Уважаема г – жо зам. Кмет на община Хайредин, 
Уважаеми кметове на кметства, госпожи  и господа. 
                От направената проверка на присъстващите общински съветници, от 
избрани 13 / тринадесет / общински съветници присъстват 13 / тринадесет /, имаме 
мнозинство и можем да вземем решения. Затова откривам днешната сесия на ОбС 
Хайредин.  
              Уважаеми господа, с писмо – покана за днешната сесия Ви е предложен и дневен 
ред и са раздадени всички необходими материали за сесията. Заседанията на ПК, които 
се проведоха, бяха по този дневен ред. На тези заседания г –н В. Александров – 
Председател на ОбС, предложи на вниманието на общинските съветници  докладна на  
г – н Радослав Тодоров Стойков – кмет на общината, относно отвърждаване фонд   
работната заплата на ДСХ – Харедин, предвидената докладна  в т.3.2 от дневния ред 
да отпадне предвид обстоятелствата, че излезе ПМС, с което ни възлага да 
отвърждаваме не само фонд работна заплата на  ДСХ, но и численния персонал на 
тези специализирани звена. Това е предвидено в проекта за решение на бюджета на 
общината, така че предлагам т.32. да отпадне от дневния ред. 
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На мястото на тази докладна да влезе докладната на кмета на общината, 
относно: Проект за ПМС, за” определяне на критерии за включцване в списъка на 
средишните училища, приемане на финансови правила за разходване на средствата за 
допълнително финансиране и на списък на средишните училища в РБ”, с което да 
приемем и предложим на МОН СОУ “ В. Воденичарски” с. Хайредин да бъде 
средишно училище. 

                    Има ли други предложения по дневния ред? 
                    Не, няма! 

           Г – н В. Александров  - Председател на ОбС Хайредин подложи на гласуване 
дневния ред и съвета гласува така 

дневен ред: 
 

1.  Обсъждане и приемане бюджета на общината за 2009 г., 
  
                                                                             Докл. Радослав Стойков  -Кмет на общината 
2. Приемане Програма за оптимизация мрежата на детските заведения в   
       община  Хайредин. 
                                                                            Докл. Радослав Стойков – Кмет на община   
                                                                            Хайредин 
3. Докладни: 
 
3.1 Вносител: В. Александров   - Председател на ОбС, относно: изменение и 
допълнение на Правилника за организацията и дейността на ОбС, неговите 
комисии и взаимодействието му с общинска администрация. 
                                                                              Докл. В. Александров  - Председател на ОбС 
 
3.2 Вносител: Радослав Тодоров Стойков: Проект за ПМС, за “определяне на 
критерии за включцване в списъка на средишните училища, приемане на 
финансови правила за разходване на средствата за допълнително финансиране 
и на списък на средишните училища в РБ”. 
                                                                           Докл. Радослав Стойков – Кмет на общината 
  
3.3 Вносител: Радка Алексиева  - секретар на читалище “ Просвета”, относно: 
отпускане на допълнителни средства за чествана на 100 -  годишния юбилей на 
читалището. 
                                                                        Докл. Радка Алексиева 
3.4 Вносител: Радослав Стойков  -Кмет на общината:относно, определяне на 
сграда за настаняване на “ Център за обществена подкрепа и социални услуги 
в общността” в изпълниние на Решение №  184  Протокол № 19 на ОбС. 
                                                                       Докл. Радослав Стойков  - Кмет на община   
                                                                       Хайредин 
 
3.5 Вносител: Радослав Тодоров Стойков  - Кмет на община Хайредин, 
относно: предложение за разширяване на гробищния парк в с. Хайредин и 
определяне на площадка за стройтелство на ритуален дом. 
                                                                   
                                                                      Докл. Радослав Стойков – Кмет на община   
                                                                      Хайредин 
3. Отпускане на помощи на  социално слаби граждани за лечение и 

пограбение от общината за месец март. 
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                                                                       Докл. Искра Гиздова – Председател на ПК по   
                                                                      «социални дейности» 
 
4. Питания, изказвания и предложения на граждани. 
 

                                           ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  13 
“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

ДНЕВНИЯ РЕД СЕ ПРИЕМА 
Преминаваме към обсъждане на дневния ред! 

                    
                   Направено бе предложение от г – н В. Александров  - Председател на ОбС 
Хайредин, да започне обсъждането на т.2 от дневния ред поради обстоятелството, че 
на заседанието присъства и г – жа  Даринка Костадинова – гл. експерт по 
предучилищно възпитание и подготовка на РИО  Враца,  присъстват и директорките 
на детските заведения и след което да  бъдат освободени.  

 Има ли “против” - това предложение. Не, няма. Преминаваме към обсъждане. 
 Преминаваме към обсъждане на т.2 от дневния ред -  Програма  за 
оптимизация мрежата на детските заведения в община Хайредин.   

 
По  т.2 от дневния ред: Програма  за оптимизация мрежата на детските заведения   
                                           в община  Хайредин 
 
               Г – н В. Александров – Пресдседател на ОбС Хайредин,  предостави думата 
на ст. специалиста в тази област  от общинска администрация,  за да даде по  - 
голяма яснота по този въпрос. На заседанието на ОбС Хайредин, присъства и  г – 
жа Даринка Костадинова –  гл. експерт « предучилищно възпитание и подготовка» 
при ВИО  Враца. 
               Г – жа Ирина Николова Цонова  - ст. специалист” хуманитарни 
дейности” при община Хайредин:  училищното образование и предучилищното 
възпитание и подготовка са едни от най-значимите и дискутирани теми в 
българското общество през последните години. Все повече се утвърждава 
разбирането, че целите на българското образование се нуждаят от предефиниране в 
съответствие с новите изисквания на глобалната икономика и високата конкуренция 
на световния пазар  на труда с оглед на бъдещето и просперитета на нацията. 
Задачата на предлаганата програма е да приведе развитието на общинското 
предучилищно възпитание и подготовка в съответствие с националните цели – 
осигуряване на равен достъп и качествено образование за всички деца. 
              Г – жа Ирина Цонова – ст. Специалист “ хуманитерни дейности” при 
община Хайредин:  На основата на анализа на актуалното състояние програмата 
разработва конкретни мерки за подобряване и усъвършенстване на системата от  
детски заведения с ясното съзнание за предизвикателствата, пред които са изправени 
всички участници в образователния процес. 
 
І. Анализ на мрежата от детски заведения в община Хайредин.  
1. Община Хайредин има изградена система от 5 детски заведения/ ОДЗ – 1, ЦДГ – 4, 
от 1 до 3 групи в заведение, в които се възпитават 134 деца / от 12 до 41 деца в 
заведение /. 
По вид и структура детските заведения са: 
4 ЦДГ, от които: 

 3



* 2 ЦДГ с 2 групи; 
* 2 ЦДГ с 1 група; 
1 ОДЗ, което има 3 групи/ 2+1Я/ 
 
  
    Г –жа Ирина Цонова – ст. специалист “ хуманитарни дейности” при 
община Хайредин: Демографските  проблеми, свързани с намаляването на 
раждаемостта, миграцията на населението и отрицателния прираст, неминуемо се 
отразяват на пълняемостта на групите в детските заведения. Особено са засегнати ЦДГ-
ни в по-малките населени места като с. Бързина, където съществува 1 група. Другите 
детски заведения функционират с не много добра пълняемост и перспектива. Такива са 
групите и в трите големи села като Хайредин, Манастирище и Михайлово. Критично е 
положението с посещаемостта и в с. Рогозен, където съществува 1 група. При детските 
заведения ІV категория директорът е с група, т.е. работи 6 часа с деца и 2 часа за 
администриране на дейността. Той не може качествено да изпълнява мениджърските си 
функции като ръководител и учител с пълен норматив. Директорите с група / с 
изключение на ОДЗ „Славейче”-Хайредин / не разполагат с компютърна техника и 
оформянето на всеки документ води до търсене услугите на други колеги, приятели или 
фирми. Не разполагат и с интернет, което е необходимост при съвременното 
информационно обслужване. Добрата практика / община Враца / показва, че видът 
структуриране - /градина – филиал/ работи по-ефективно предвид разделянето на 
дейностите: учителите се занимават с децата, а директорът упражнява по-добре 
ръководните си функции. 
 
 Финансова обосновка: 

Съгласно решение № 29/23.01.2009 на МС средствата за заплати, други 
възнаграждения на персонала, осигурителни вноски от работодателя, средствата по чл.4 
и чл. 25 от Закона за здравословни и безопасни условия на труд и средствата за 
издръжка на децата от подготвителната група, съгласно чл.20 от ЗНП е делегирана от 
държавата дейност.  

Съгласно същото решение са утвърдени единни стандарти за изчисляване на 
средствата за издръжка - „парите следват детето”, което ще направи издръжката на 
малките детски градини / до 4 групи / невъзможна. На база брой деца и утвърдените 
нормативи за ДГ в общината се полага ФРЗ с осигурителни вноски в размер на 197 370 
лв. или с 10% намаление спрямо миналогодишния, което се дължи  на намаляващия 
брой деца. За да се уложим в така утвърдените ни средства предлагаме да се 
оптимизира структурата като се централизира/един директор и филиали/. При това 
положение ще има намаление на непедагогическия персонал с пет броя /в ДГ, с. 
Рогозен и ДГ, с. Бързина с по 2 бр. и един бр. в ДГ, с. Михайлово/. Ще има увеличение 
на педагогическия персонал с един бр. - директор, който ще бъде за всички ДГ-ни. В 
ОДЗ и ДГ-ни длъжността „директор” отпада и се трансформира в „детски учител”. 
Предвижда се и намаление на заплатите на педагогическия персонал като основната 
заплата се равнява на определената начална заплата за длъжността. Заплатите за 
непедагогическия персонал се запазват на достигнатото равнище. Финансовата 
обосновка се основава и на чл. 10 ал. (1), (3)и (6) от Закона за народната просвета, както 
и чл. 3, чл. 12 и 13 от Наредба № 3/18.02.2008 г. за нормите за преподавателска работа и 
реда за определяне на числеността на персонала в системата на народната просвета./ 
Виж приложение № 1/ 

  
Очакван резултат:  
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 Г –жа Ирина Цонова – ст. специалист “ хуманитарни дейности” при 

община Хайредин :Филиалите на средищната детска градина да са в по-добра 
позиция, защото чрез проектна дейност, както и чрез благотворителни акции за 
събиране на дрехи, играчки и консумативи от родители, фирми и цялата 
общественост, ще се подпомогнат децата от ромски произход, както и децата на 
социално слаби родители,  и децата в неравностойно положение. Това води до 
облекчаване работата на филиалите и осигурява редовното присъствие на децата 
в групите.   
 
ІІ. Предложение за преобразуване на мрежата от детски заведения. 
 
ІІ.1. Проектът за преструктурирането на детските заведения в селата: Рогозен; Бързина; 
Манастирище; Михайлово -  във филиали на детското заведение в с. Хайредин, община 
Хайредин цели:                         
 

1. Да направи възможно оцеляването на детските групи от селата на община 
Хайредин, като в същото време съхраним педагогическия и непедагогически 
персонал; 

2. Да съхрани създадената в годините материална база, която да ползва оптимално 
по предназначение; 

3. Да равнопостави учителите в целодневните групи в малките населени места и 
осигури  непрекъснатото им присъствие при децата; 

4. Да осигури равен достъп на учителите от малките населени места до различни 
форми на квалификация и повиши педагогическите им компетенции; 

5. Да активизира екипите на детските градини към използване на различни форми 
за благотворителност и подпомагане на ромските и нуждаещите се семейства с 
по-нисък социален статус. 

 
ІІ.2. Предложеното проектно предложение за оптимизиране на системата ще окрупни 
детското заведение, ще го направи финансово по-устойчиво и гъвкаво относно 
цялостната му работа: 
 
                   Оптимизиране на системата от детски заведения 
                           на територияна на Община Хайредин  
                               
 
№ Детско заведение Брой 

групи 
 

Брой деца Забележка: 

1. ОДЗ„Славейче”- Хайредин, 
ДЯ 

3 
2+1 

41 
31+10 

Средищна детска 
градина 

2. ЦДГ”Слънце”-Михайлово 2 32 Филиал 
3. ЦДГ”Здравец”-

Манастирище 
2 32 Филиал 

4. ЦДГ”Христо Ботев”-Рогозен 1 17 Филиал 
5. ЦДГ”Радост” 1 12 Филиал 
 Общо: 5 детски заведения 8+1 Я 124+10 1 ДГ с 4 филиала от 

селата на община 
Хайредин 
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РЕШЕНИЕ 
№ 187 

1. ОбС Хайредин, на основание чл., 10 ал.,6 от Закона за Народната просвета, 
чл., 3 от Наредба № 3 “ за нормите за преподавателска работа и реда на 
определяна на  численноста на  персонала в системата за народна просвета” 
и чл., 5 ал., 1 т., 23 от Правилника за организация и дейността на ОбС,  
приема “ Програма  за оптимизация на мрежата от детски заведения” в 
община Хайредин, като преобразува ЦДГ “ Слънце” с. Михайлово, ЦДГ “ 
Здравец” С. Манастирище, ЦДГ “ Христо Ботев “ с. Рогозен, ЦДГ “ Радост” 
с. Бързина във форма  чрез сливане на мрежата от детски заведения на 
територията на общината и създава една средишна детска градина ОДЗ “ 
Славейче” с. Хайредин, с филиали по кметства, както следва: 

 
- - с. Михайлово – филиал “ Слънце”; 
- - с. Манастирище  -  филиал “ Здравец”; 
- - с. Рогозен – филиал “ Христо Ботев”; 
- - с. Бързина – филиал “ Радост” 
 
2. ОбС Хайредин, възлага на кмета на общината да приведе структурата на 

детските заведения в съответствие с “Програмата за оптимизация” на 
мрежата детски заведения в общината. 

 
ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  13 

“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

ДНЕВНИЯ РЕД СЕ ПРИЕМА 
 
 

По т.1 от дневния ред:   Обсъждане и приемане бюджета на общината за 2009 г.,  
 
            Г- н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, предостави думата на 
специалистите в тази област г – ца Ирена Игнатова и г – н Валентин Петров. 
           По тази точка от дневния ред отношение взе г –ца Ирена Игнатова – гл. експерт» 
бюджет» при община Хайредин, и г – н Валентин Петров – гл.счетоводител при 
община Хайредин. 
            Г – ца Ирена Игнатова – гл. експерт « бюджет»: При изготвянето на 
бюджета на Община Хайредин са спазени указанията дадени в Закона за държавния 
бюджет на Република България за 2009 г., ПМС №27/09.02.2009 г. за изпълнението на 
държавния бюджет за 2009 г., Решение на МС №29/23.01.2009 г. за разпределение на 
дейностите и основните принципни насоки дадени с писмо изх. №ФО-2/11.02.2009 г. на 
МФ. 

1. В приходната част се предвижда занижение на данъчните приходи, 
съпоставени с 2008 г. в резултат на прогнозно намаление в прихода от данък за 
придобиване на имущество. Неданъчните приходи спрямо изпълнението им през 2008 
г. са в почти същите размери. Държавните трансфери в сравнение с миналата година 
са завишени съвсем незначително, но пък със ЗДБРБ-2009 е наложена рестрикция на 
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общините по отношение на разходите си в частта на предоставените от държавата 
средства и те следва да се планират на 90 %, съгласно чл. 17 от ЗЗДБ за 2009 г. 
Преходният остатък от миналата година в размер на 426 513 лв. се разпределя през 
2009 г. за: държавни дейности – 56 518 лв., местни дейности – 369 995 лв. В 
държавните дейности преходния остатък формиран от някои дейности по закон си 
остава в дейностите, от които се е формирал: училища – 44 058 лв. /+ 7 200 лв., 
съгласно решение на ОбС от 2008 г. на училищата се предоставя 50 % от приходите 
от продажбата на тополи, или това е по 1 800 лв. за всяко училище/, превоз на 
ветерани - 386 лв., отбрана – 2 888 лв., безплатна закуска на децата /ПУП/ – 46 лв. В 
местна дейност преходния остатък е основно от капиталови разходи и същите 
остават за изпълнение и разплащане по обекти за 2009 г., съгласно чл. 107 от ПМС 
№27/09.02.2009 г. Остатъка от дейност „Чистота”, която е целева си е заложен в 
същата дейност, като към него е прибавен плана на такса смет за 2009 г., съгласно 
план-сметка на такса битови отпадъци, приета вече от ОбС. Остатъка от дейност 
„ДПП” /снегопочистване/ също си е заложен в дейността. Целевият остатък от 
дарението на БЧК за безплатен обяд се изразходва през 2009 г. за същата дейност, 
съгласно волята на дарителя. 
 

2. В разходната част /местна дейност/ се предвиждат 4 допълнителни щатни 
бройки – 2 бр. шофьори в дейност „Чистота”, 1 бр. спортен треньор и 1 бр. техн.  

сътрудник на ОбС. В дейност „Улично осветление” са заложени 16 000 лв., 
обезпечаващи задължението на кметовете на общини да осигурят изграждането, 
експлоатацията, поддържането и развитието на мрежите и съоръженията за 
външно осветление на територията на общината за имоти – общинска собственост, 
съгласно чл. 6, ал. 3 от Закона за енергетиката, като и средства за изплащане на 
ремонти. Сумата за външни услуги на Общинска администрация Хайредин включва 
разходи за задължителни медицински прегледи на персонала, изработване и 
поддържане на интернет-страница на общината, дератизация и дезинсекция, 
публикации и обяви в пресата, мероприятия, свързани с намаляване броя на 
безстопанствените кучета. Заложени са средства за консултантски услуги за 
юриста и финансовия консултант на общината. В § 10-98 на дейност „Общинска 
администрация” са предвидени 60 000 лв. за проектиране. 5 000 лв. са заложени в 
местна дейност „Отбрана” за превантивни дейности за намаляване или ликвидиране 
на последствия от бедствия и аварии, съгласно чл. 65, ал. 1, т. 5 от Закона за 
бедствията. Предвидени са 12 000 лв. за дофинансиране на функция „Образование” за 
превоз на ученици над 16 г. възраст, тъй като държавата осигурява средства за 
превоз само за ученици до 16 г. За издръжка на Програмата за временна заетост са 
заделени 26 600 лв., както и 11 000 лв. за осигуровки за сметка на работодателя по НП 
„Асистенти на хора с увреждания”, издръжка за Спорт – 6 000 лв., помощи за 
лечение по решение на Общинския съвет – 6 000 лв., помощи за погребения – 1 000 лв. 
Дейност „Чистота” е разчетена, съгласно план-сметката на такса битови 
отпадъци. Общинското ръководство планира в разходната част 12 000 лв. - дейности 
„Др. дейности по лов и риболов” и „Др. дейности по културата” за спортни и 
културни мероприятия. В дейност „ДПП” са средствата за снегопочистване на ІV-кл. 
пътна мрежа. Общината има намерение за разширяване на обхвата на социалният 
патронаж, като се очаква да бъдат обслужвани около 130 човека. За тази цел ще се 
назначат още три бройки персонал, който ще обслужва Бързина и Рогозен, както и 
ще се закупи автомобил за тази цел. Досегашния персонал в Михайлово ще се запази и 
ще обслужва Хайредин, Ботево, Михайлово и Манастирище. Резерва в местните 
дейности е 55 350 лв. 
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Разходите за държавни дейности са определени с Решение №29/23.01.2009 г. за 
Община Хайредин. В него са фиксирани средствата за работни заплати, други 
възнаграждения и осигуровки на Общинска администрация, Здравеопазване и 
Отбрана, като е въведен единен стандарт за всички дейности без „Отбрана”.  

Издръжката, заплатите и осигуровките за училищата /575 514 лв./ са 
определени на база единен разходен стандарт на ученик, който за 2009 г. е 1 409 лв. /в 
него влизат заплати и осигуровки на учители и издръжката на училището/, 
заплатите и осигуровките в детските градини – 220 605 лв., 4 664 лв. са за стипендии 
в СОУ. Към тези средства са включени и преходните остатъци по училища съгласно § 
31, ал. 2 от ЗДБРБ 2009 г. В процентно съотношение разпределението на средствата 
в училищата е, както следва: заплати и осигуровки – 75 %, издръжка – 14 %, 
стипендии – 1 %, резерв – 10 %. В дейност „ЦДГ” се предвижда оптимизация, тъй 
като средствата за заплати и осигуровки се отпускат на база брой деца, и са твърде 
недостатъчно за функционирането на детските градини в тоя вид. Предвижда се 
обединение на детските градини в общината, като по селата ще бъдат филиали. 
Издръжката на функция „Отбрана” е 11 810 лв., като тук влиза издръжката на 
военен отдел, ОМП, денонощни дежурни, гражданска защита, местната комисия за 
борба срещу противообществените прояви на малолетни и непълнолетни, пунктовете 
за управление.  Средства за Читалищата са 78 430 лв. Единния стандарт за ДСХ е 5 
966 лв. х 90 места, или 536 940 лв., за новата дейност „Защитено жилище” 
стандарта е 6 340 лв. х 8 места – 50 720 лв. Резерв за държавни дейности - 212 932 лв. 

Като цяло се очертава ограничен бюджет, като всички дейности няма да 
могат да функционират нормално към края на годината, ако държавата не отпусне 
задържаните 10 %. 
 

От следните таблици се вижда най-добре сравнението на данните по 
бюджета в последните три години: 

 
 

Сравнителна графика за капиталови разходи и издръжка на 
спорт, отбрана, Дом за стари хора и Домашен социален 

патронаж, общински съвет 
 

0
100 000
200 000
300 000
400 000
500 000
600 000
700 000
800 000
900 000

1 000 000
1 100 000
1 200 000
1 300 000
1 400 000
1 500 000

отчет 2006 410 192 31 349 9 240 40 326 143 658 21 291
отчет 2007 365 805 19 956 6 692 42 016 135 071 29 629
отчет 2008 1 508 493 18 358 7 384 48 636 231 770 39 728
план 2009 412 738 12 697 6 000 69 971 194 289 62 460

Капиталови 
разходи Отбрана Спорт Общински 

съвет ДСХ ДСП
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Сравнителна графика за издръжка  по дейности 
 /в стойностите за 2009 г. не е включен 10 % резерв/ 

 

0
30 000
60 000
90 000

120 000
150 000
180 000

отчет 2006 124 757 83 165 38 868 46 571 50 894

отчет 2007 138 513 95 137 67 876 60 278 65 553

отчет 2008 162 083 136 296 75 470 98 962 68 168

план 2009 174 950 89 945 77 360 112 428 70 587

Общинска       
адм-я училища ЦДГ ПВЗ, Улич.осв., 

Чистота Читалище

 
 
 

            
 
 
 
              Г -   Александров – Председател на ОбС Хайредин:  Този бюджет бе 
подробно обсъждан на всички ПК към ОбС Хайредин, на общественно обсъждане по 
селата,взето бе  мнението на кметовете на кметства, няколко работни срещи се 
проведоха в общината и се стигна до последния етап  - заседание на ОбС Хайредин. 
             Г – н В. Александров, предостави думата на всички председатели на  ПК, за 
да информират ОбС, за взетите от тях предложения за решения на ОбС по 
бюджета на общината.  
             Г – н Николай Кожухарски  - Председател на ПК по « БиФ»: След 
задълбоченото обсъждане и вникване в макрораката на Бюджета общината и 
проведените срещи с обествеността, имахме доста събрани мнения и впечатления. 
Няма по  - важно нещо от това  - приемането на бюджета на общината и ПК 
подкрепя бюджета на общината за 2009 г. 
             Г –н Будьони Замфиров –Председател на ПК по «ТСУ»: Разгледан е 
бюджета обстойно и задълбочено и ПК предлага на ОбС да бъде приет. 
            Г – жа Искра Гиздова – Председател на ПК по « социални дейности»: В 
комисията по « социални дейности», също беше разгладан бюджета и предлага на 
ОбС да бъде приет, но след като се изкажат всички които искат да вземат 
отношение ще задам няколко въпроса с които неангажирам никои и изказвам своето 
лично мнение. 
             Г – жа Галина Здравкова  - Председател на ПК по « контрол на 
решенията»: В ПК по «контрол на решенията» също разгледа обстойно бюджета 
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на общината за 2009 г., и бяха изразени становища  и мнения. ПК предлага на ОбС 
бюджета да бъде приет. 
          Отношение по този въпрос взеха и г – н Цветомир Кирилов Кръстев, г –н Ангел 
Стефанов, г –н Петър Попов, г- н Петър Кременски.  
           Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, предостави думата за 
мнение и становище и на кметовете по кметство.  
           Г – н Иван Павлов Бешировски – Кмет на с. Рогозен: Този отчет е плод на 
голям труд и много сериозно отношение. Няколко пъти се събираха работните групи, 
за да се обсъжда този документ и се проведоха срещи по селата, за което аз само 
мога да изкажа похвални думи. 
          Г – н Петър Попов – общински съветник»: Ние сме ОбС и имаме много сложни 
и отговорни функции. Нека се опитаме от всичко това да произлезе нещо добро, нека 
неносим опита на миналото! 
           Г – н Ангел Стефанов – общински съветник: прави ми впечатление, че в 
параграфа за « спорт» са заложени много малко средства.  Нека обърнем внимание на 
това нещо. Според мен, е необходимо да заложим малко повече средства там, тук 
става въпрос за стимулиране и подпомагане футболните състави на децата и други 
спортни прояви. 
           Г – жа Искра Гиздова  -  Председател на ПК по « социални дейности»: Има 
ли промяна в административната стуктура на общината и можем ли да знаем 
откога? Има ли предоставено длъжностно разписание на « домашен социален 
патронаж» в община Хайредин? И последен въпрос – еднакво ли е възнагрождението 
на служителите  и предложи щатното разписание на ДСХ да бъде предложен в ОбС?  
По  -  късно на тези въпроси даде отговор г – н Радослав Стойков – кмет на 
общината.  
          Г – жа Таня Тодорова Андреева  - Административен секретар на община 
Хайредин: Надяваме се, че с приемането на новия бюджет нещата да станат по 
добри. 
          Имаме идея да бъдат назначени още техници в отдел «УТ и УС» , там 
изпитваме най  - голяма необходимост от подкрепа.  
        След като нямаше други предложения и изказвания по бюджета  г – н В. 
Александров – председател на ОбС Хайредин подложи бюджета на гласуване и 
съвета  зве  

РЕШЕНИЕ 
№188 

 ОбС Хайредин, на основание чл.21, ал.1, т.6, чл.52 ал.1 от ЗМСМА, чл.11 ал.7, чл. 
9 и чл.12 от ЗОБ и във връзка с разпоредбите на ЗДБРБ за 2009 г., ПМС №27/2009 
г., ФО-2/11.02.2009 г. на МФ и Наредбата на общинския съвет по чл.9а от ЗОБ, 
общински съвет Хайредин приема бюджета за 2009 г., както следва: 
  
1. По прихода в размер на 3 270 777 лв. 
 
 1.1. Приходи за държавни дейности в размер на 2 135 663 лв., 
 в т.ч.: 
 - Обща субсидия в размер на 2 071 789 лв.; 
 - Преходен остатък от 2008 г. в размер на 56 518 лв.  
 - Неданъчни приходи /училища/ - 7 356 лв. 
 
 1.2. Приходи за местни дейности в размер на 1 135 114 лв., в т.ч. : 
            - Данъчни приходи в размер на 65 700 лв.; 
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 - Неданъчни приходи в размер на 210 419 лв.; 
- Обща изравнителна субсидия в размер на 327 900 лв.; 
- За зимно поддържане и снегопочистване – 13 900 лв.; 

 - Целева субсидия за капиталови разходи за местни дейности в размер на 
147 200 лв. /, от които 63 800 лв. за ремонт на ІV-класен път/; 
 - Преходен остатък от 2008 г. в размер на 369 995 лв. 
 
2. По разходите в размер на 3 270 777 лв., разпределени по функции, групи, дейности и 
параграфи,  в т.ч.: 
 2.1. За делегирани държавни дейности в размер на 2 135 663 лв.,  
 от тях: 
 - От държавни трансфери – 2 071 789 лв.; 
 - От преходен остатък – 56 518 лв.; 
 - От неданъчни приходи – 7 356 лв. 
  
 2.2. За местни дейности в размер на 1 135 114 лв.; 

 - в т.ч. от местни приходи /дофинансиране на държ. дейн./ – 12 000 лв.; 
2.3. В т.ч. резерв: 

  - местна дейност – 55 350 лв. 
 - държавна дейност – 212 932 лв. 
 

3. Утвърждава разчетите по приходната и разходната част в размери съгласно 
разработените и предоставени приложения в частта на държавните и местни 
дейности. 
 
 
 
 

М А К Р О Р А М К А - БЮДЖЕТ 2009 г. 
 

 
№ 

 
П     р     и     х     д     и 

Шифър План 2009 г. 
ЕБК С  у  м  а 

I. Държавна   Дейност  2 135 663

1.1 Преходен остатък 95-01 56 518
1.2 Обща субсидия 31-11 2 071 789
1.3 Неданъчни приходи /училища/ 24-00 7 356
II. Местна Дейност  1 135 114

2.1 Преходен     остатък 95-01 369 995
2.2 Обща изравнителна субсидия 31-12 341 800
2.3 Субсидия целева КР 31-13 147 200
в т.ч. ремонт на ІV-класен път  63 800
2.4 Данъчни   Приходи 13,20 65 700
2.5 Неданъчни  Приходи 27,45 210 419
 Всичко I+II:  3 270 777
 

МАКРОРАМКА - ДЕЙНОСТ ДЕЛЕГИРАНА от ДЪРЖАВАТА 
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П   Р   И   Х   О   Д   И 

 
С  у  м  а 

Дейност 
ЕБК 

 
Р а з х о д н а     ч а с т 

 
С  у  м  а 

Обща  Субсидия  2 071 789 122 Общинска администрация 471 075
Преходен остатък  2008 г. 56 518 - в т. ч. резерв 47 107
Неданъчни приходи 7 356 ф. ІІ Отбрана  72 158
 - в т. ч. резерв 6 927
 311 Детски градини 220 651
 - в т. ч. резерв 22 060
 322 Учебни заведения 638 792
 - в т. ч. резерв 63 772
 337 Извънучилищни дейности 6 090
 - в т. ч. резерв 609
 437 Здравни кабинети 48 995
 - в т. ч. резерв 4 900
 469 Други д-ти здравеопазване 9 486
 - в т. ч. резерв 948
 532 Дом стари хора 536 940
 - в т. ч. резерв 53 694
 554 Защитени жилища 50 720
 - в т. ч. резерв 5 072
 559 Др. служби по соц. осиг. 386
 738 Читалища 78 430
 - в т. ч. резерв 7 843
 898 Др. дейности по икономиката 1 940
     Държавни  приходи: 2 135 663  Държавни разходи: 2 135 663

 
МАКРОРАМКА -  МЕСТНА  ДЕЙНОСТ 

 
 
П   Р   И   Х   О   Д   И 

 
С  у  м  а 

Д/т 
ЕБК 

 
Р а з х о д н а     ч а с т 

 
Сума 

 Данъчни  приходи 65 700 122 Общинска администрация   300 466
 Неданъчни  приходи 210 419 123 Общински  Съвет  69 971
 Обща изравнителна субсидия 341 800 283 Отбрана 283 5 000
 Целева субсидия  КР 147 200 322 Училища (пътни у-щи над 16г.) 12 000
 Преходен остатък 2008 г. 369 995 311 ЦДГ  77 360
 469 Др. дейности по здравеопазването 21 200
 524 Домашен социален патронаж 99 638
 532 ПВЗ 37 600
 559 Др. дейн. по соц. осиг. 765
 604 Улично осветление 51 400
 623 Чистота 98 674
 619 Други д-ти благоустрояване  250 624
 713 Спорт за всички 11 166 
 745 Обредни домове 1 000
 759 Др. дейн. по културата 10 000
 829 Др. дейн. по лов и риболов 2 000
 832 Подърж.,ремонт, изгр. на пътища 83 250
 898 Др. дейности по икономиката 3 000
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 в т.ч. Резерв 55 350
Местни  приходи: 1 135 114  Местни  разходи: 1 135 114

     
 
 
4. Инвестиционна програма в размер – 412 738 лв. 
 

ИНВЕСТИЦИОННА  ПРОГРАМА/ТИТУЛЕН  СПИСЪК 
 

 
№ 

 
О    Б     Е     К      Т      И 

дейнос
т 

п-ф Д.Дейност М. Дейност От 2008 г. О б щ о 
ЕБК к. Сума к. Сума к. Сума Ст/т 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
1 Ремонт на сграда - 

Кметство Ботево 
122 51-00   1 4 000  4 000

2 Преустройство на І-ви 
етаж от АПК в 
медицински център - с. 
Хайредин 

469 51-00     1 20 000 20 000

3 Реконструкция на хран. 
водопровод и гл. 
клонове на ВВМ - с. 
Хайредин 

619 51-00     1 242 284 242 284

4 Основен ремонт на 
пътя Хайредин - Ботево 

832 51-00   1 57 420  57 420

5 Основен ремонт на 
пътя Хайредин - Ботево 
/резерв/ 

резерв 51-00   1 6 380  6 380

6 Изплащане на микробус 122 52-04   1 3 502 1 3 254 6 756
7 Закупуване на 

автомобил ДСП 
524 52-04   1 5 000  5 000

8 Закупуване на самосвал 623 52-04   1 54 838  54 838
9 Закупуване на 

компютърна 
конфигурация 

122 52-01   5 6 000  6 000

10 Закупуване на 
климатик 

122 52-03   1 1 720  1 720

11 Изграждане на спортна 
площадка - с. Бързина 
/резерв/ 

резерв 51-00   1 8 340  8 340

  Общо:     147 200  265 538 412 738
1. Целева субсидия Капиталови Разходи  к.6+к.8: 147 200
         в т. ч. по чл. 10, ал.1 от ЗДДБ за 2009 г. за изграждане и основен ремонт на местни 

общински пътища 
63 800

2. Капиталови разходи източник 2008 г.  к. 10: 265 538
 Всичко Капиталови разходи: 412 738

 
5. Приема разчета за целеви разходи, както следва за: 

5.1 Членски внос – 1 500 лв. 
5.2 Помощи за погребения – 1 000 лв. 
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5.3 Помощи за лечение – 6 000 лв. 
6. Приема следните лимити за разходи:  
 6.1 Социално-битови в размер на 3% от начислените трудови 
възнаграждения; 
 6.2 Представителни разходи в размер на 2 800 лв. за всички Кметове. 
7. Утвърждава списък на длъжностите, които имат право на транспортни разходи:  

7.1. Упълномощава кмета на общината да утвърди поименен списък на 
пътуващите учители и размера на средствата в рамките на 85% от 
действителните разходи. Същите представляват целеви държавен трансфер. 

7.2 Упълномощава кмета на общината да утвърди поименен списък на 
пътуващите служители в „Общинска администрация” и размера на средствата в 
рамките на 85% от действителните разходи.  
8. Утвърждава извънбюджетна сметка, оперираща със средства постъпващи в 
общината от оперативните програми – BG87STSA93003312109514. 
9. Утвърждава числеността и средствата за заплати в годишен размер, както 
следва: 

9.1 Общинска администрация - 40 щатни бройки численост на персонала 
със средства за заплати в годишен размер на 318 024 лв. и резерв 30 536 лв. за 
сметка на държавния трансфер съгласно единния разходен стандарт за Община 
Хайредин. 

9.2 Здравеопазване – 6 щатни бройки численост на персонала със средства 
за заплати в годишен размер на 34 025 лв. и резерв 3 766 лв. за сметка на 
държавния трансфер съгласно единния разходен стандарт за Община Хайредин. 

9.3 Целодневни детски градини - 30 щатни бройки численост на персонала 
със средства за заплати в годишен размер на 163 620 лв. и резерв 18 360 лв. за 
сметка на държавния трансфер съгласно единния разходен стандарт за Община 
Хайредин. 

9.4 Дом за стари хора - 47 щатни бройки численост на персонала със 
средства за заплати в годишен размер на 233 912 лв. за сметка на държавния 
трансфер, част от единния разходен стандарт. 
            9.5 Определя числеността на персонала и средните брутни работни заплати, 
за дейности „общинска отговорност” съгласно приложението. 
10. Възлага на Кмета на Общината и упълномощава същият със следните ПРАВА: 
 10.1 Да определи конкретните права и отговорности на второстепенните и 
третостепенни разпоредители с бюджетни кредити; 
 10.2 Да ограничава или спира финансиране на бюджетни организации и 
звена при нарушаване на бюджетната и финансова дисциплина и разписаните 
правила по актуализираната Система за финансово управление и контрол; 

10.3 При възникване на временен недостиг на средства за финансиране на 
“държавни дейности”, да отправи мотивирано искане до министъра на финансите 
за авансово предоставяне на одобрената субсидия; 

10.4 Да отразява служебно промените по общинският бюджет с размера на 
постъпилите и разходвани средства от дарения и спонсорства и в съответствие с 
волята на дарителя, донора. 

10.5 Да информира тримесечно общинският съвет в подходяща форма за 
размера и причините по просрочените задължения в случаите на натрупани 
просрочени задължения в размер (над 5% от общинските приходи), както и за 
просрочените вземания и конкретните мерки за тяхното намаляване и 
ликвидиране. 
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10.6 Да предлага на общински съвет след 30 юни да се прехвърлят средства 
от един вид разходи в друг вид разходи за делегираните от държавата дейности, с 
изключение на разходите за делегираните от държавата дейности по образование 
и социални дейности, при условие че няма просрочени задължения в съответните 
дейности. 

 10.7 Средствата получени от преизпълнението на плана за прихода на 
параграф “ административни услуги” се предоставят за развитието наспорта на 
територията на общината.        
             11. При спазване Общият размер на бюджета и при възникване на 
неотложни и доказани потребности през бюджетната година, доколкото със закон 
не е предвидено друго, предоставя следните правомощия на кмета /чл27. от ЗОБ/: 

- Да изменя размера на бюджетните кредити за различните видове разходи в 
обема на общите разходи на една бюджетна дейност, без средствата за заплати, 
осигурителни вноски и стипендии в частта за делегираните от държавата 
дейности; 

- Да прехвърля бюджетни кредити за различните видове разходи в една 
дейност или от една дейност в друга в границите на една бюджетна група, без да 
изменя общия й размер в частта за местните дейности; 

- Да се разпорежда с резервния бюджетен кредит по т.2.3 ; 
- Да кандидатства за средства по структурни и други фондове на ЕС, по 

национални програми и др. източници след решение на Общинския съвет; 
- Да кандидатства за средства от централния бюджет и други източници за 

съфинансиране на общински програми и проекти след решение на Общинския 
съвет; 

- Да разработва и възлага изработката на общински програми и проекти за 
осигуряване на алтернативни източници и средства за реализиране на 
определените годишни цели на общината. 

 
ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  12 

“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -    1 

БЮДЖЕТА НА ОБЩИНАТА ЗА 2009 Г.,  СЕ ПРИЕМА 
 

По т.3 от дневния ред: 3. Докладни: 
                                         3.1 Вносител: В. Александров   - Председател на ОбС,   
                                         относно: изменение и допълнение на Правилника за   
                                         организацията и дейността на ОбС, неговите комисии и   
                                         взаимодействието му с общинска администрация. 
 

              Г – н В. Александров – Председател на ОбС предостави думата на 
Председателите на ПК, които подкрепиха докладната. След като нямаше други 
изказвания по докладната Г – н  В. Александров подложи докладната на гласуване 
и съвета взе 

РЕШЕНИЕ 
№189 

 
1.ОбС Хайредин, на основание изменение и допълнение в ЗМСМА, публикувано в 
ДВ, бр., 6 от 2009 г., изменя и допълва Правилника за организация и дейността на 
ОбС, неговите комисии  и взаимодеиствието му с общинска администрация, както 
следва: 
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- Чл., 18 се допълва в края на този чл., с думите « при осем часов работен ден». 
- Отменя  текста на чл., 23 ал., 2 и ал., 3 поради изменение на ЗМСМА. 
- Приема чл.,23 ал.2 т., 1 със следния текст « за изпълниние на зодълженията си 
общинския съветник получава възнагражгдения, чиито размер се определяя от 
ОбС прието с мнозинство повече от половинота от общия брои съветници».  
- В чл., 23 ал.2 се създава т. 2 със следния текс « общия размер на 
възнаграждението на Общинския съветник за един месец не може да 
надвишава шестедет на сто от средната брутна работна заплата на общинска 
администрация за последния месец от предходното тримесечие». 
 - Ал., 4 от чл., 23 става ал., 3 без изменения. 
 

2. ОбС Харйедин, на осонвание ЗМСМА и чл., 5 ал., 1 т., 23 от Правилника за 
организация и дейността на ОбС, приема размера на възнаграждениета на 
общински съветник да бъде 55 % от средната брутна заплата на общинска 
администрация, за последния месец от предходното тримесечие. 
 
                                              ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  13 

“ПРОТИВ” –  НЯМА 
                                                        “ВЪЗД.СЕ” -НЯМА 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО  СЕ ПРИЕМА 
  

По т.3.2 от дневния ред: Вносител: Радослав Тодоров Стойков: Проект за   
                                           ПМС, за определяне на критерии за включцване в   
                                           списъка на средишните училища, приемане на  
                                           финансови правила за разходване на средствата за   
                                           допълнително финансиране и на списък на   
                                           средишните училища в РБ. 
 

                  Г – н В. Александров – Председател на ОбС предостави думата на г –жа 
Ирина Цонова за да даде по  - голяма яснота по въпроса. 
    

    Г – жа Ирина Николова Цонова – ст. специалист “ хуманитарни 
дейности” при община Хайредин:  Съгласно приложените критерии за средищно 
училище  МОН предлага списък от 654 училища, които да бъдат определени като 
средищни, но в този проект на списък не е включено предложението на община 
Хайредин от 2008 г. поради факта, че обучаващите се ученици за уч. 2007/2008 г. в 
СОУ „Васил Воденичарски” с. Хайредин от с. Ботево и с. Бързина, където няма 
училища бяха само 5 броя, а минималния брой в предлаганите критерии е 10. 

Община Хайредин отново предложи СОУ „Васил Воденичарски” с. Хайредин да 
бъде определено като средищно училище, защото засега от двете  села, в които няма 
училища децата пътуват към Хайредин. Това е с. Ботево, от което пътуват 3 ученика – 1 
от І –ви клас, 1 от ІІІ –ти клас и 1 от ІV –ти клас. 
          СОУ „Васил Воденичарски”, с. Хайредин отговаря и на двата критерия за 
определяне на средищно училище, относно 10 ученика, които пътуват от  с. Бързина – 3 
ученика  в І – ви клас, 1 – във ІІ –ри клас, 2 в ІІІ –ти клас, 3 в V –ти клас, 1 в VІ -ти клас,  
където също няма училище. 

  Г – н В. Александров – Председател на ОбС, предостави думата на 
Председателите на ПК и те подкрепиха така предложената докладна на Г – н 
Радослав Тодоров Стойков – Кмет на община Хайредин. 
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  Г – н П. Попов – общински съветник : Нека ми бъде разяснено какво 
означава средишно училище? На този въпрос отговори г – жа Искра Гиздова  - 
председател на ПК по “социални дейности”.  

 Г – н В. Александров  - Председател на ОбС подложи докладната на 
гласуване и съвета взе  

РЕШЕНИЕ 
№190 

1.ОбС Хайредиедин, приема докладната на кмета на общината и определя СОУ « 
В. Воденичарски» с. Хайредин, за средищно училище в общината което отговаря 
на критериите за средишно училище в общината. 
 
                                              ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  12 

“ПРОТИВ” –  НЯМА 
                                                       “ВЪЗД.СЕ” -      1 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО  СЕ ПРИЕМА 
 

 
 

По т.3.3 от дневния ред: Вносител: Радка Алексиева  - секретар на читалище “  
                                            Просвета”, относно: отпускане на допълнителни  
                                            средства за чествана на 100 -  годишния юбилей на   
                                            читалището. 
 

              Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин даде думата на г – н 
В. Петров  - гл. счетоводител при община Хайредин. Тои обясни, че в проекто 
бюджета са заложени три хиляди лева за отбялязване на сто годишния юбилей. 
Ние бихме искали повече, но това са финансовите възможности на общината. 
Пред Вас е проекто бюджета на община Хайредин за 2009 за това Ваше е правота 
да решите. 
              Думата бе предоставена и на секретаря на читалище “ Просвета” г –жа Радка 
Алексиева. Тя изрази, че исканата сума за отбелязване на сто годишния юбилеи е 
значително  по  -голяма в размер на тидесет и четири хиляди лева. Тя включва доста 
наща – ремонт на малкия салон, подмяна на ел. инсталация , подмана на дограма и 
проваждане на мераприятието във връзка със сто годишния юбилей и др. 
             Г – н В. Александров  -  Председател на ОбС предостави думата на г – н 
Радослав Стойков  - кмет на бощина Хайредин. Тои сподели, че читалище Хайредин 
наистина има необходимост от такъв рлемонт, но в бюджета на общината няма 
отделени такива средста и предложи да не се разглежда сега а да се отложи са 
следващата сесия. Това се налага от обстоятелството, че Министерски съвет е решил да 
предостави допълнителни средста  за общ6ините за 2009 г., и след като се установи 
сумата която ще бъде предоставена можем да отделим и средставата за читалището.              
          Предложението бе подкрепено от Председателите на ПК, които 
предложиха докладната да не се обсъжда сега а се обсъжда на следващата сесия. 
След като нямаше други предложения г – н В. Александров подложи докладната на 
гласуване и съвета взе  

РЕШЕНИЕ 
№191 
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1.ОбС Хайредин, отлага разглеждането на докладната на секретаря на читалище “ 
Просвата” с. Хайредин за следващата сесия на ОбС Хайредин която ще се проведе 
през месец април. 
 

ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  13 
“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -НЯМА 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО  СЕ ПРИЕМА 
 

По т.3.4 от дневния ред: Вносител: Радослав Стойков  -Кмет на  
                                            общината:относно, определяне на сграда за  
                                            настаняване на “ Център за обществена подкрепа и   
                                            социални услуги в общността” в изпълниние на   
                                            Решение №  184  Протокол № 19 на ОбС. 

 
             По тази докладана г  -н В. Александров – Председатнел на ОбС, предостави 
думата на Кмета на общината, който информира ОбС, че се е състояла работна 
група съласно Решение № 184 на ОбС  Хайредин, и е взето Решение за” центъра за 
общедствена подкрепа и социални услуги в общността”, да бъде настанена в 
сградата на долната спирка, която е общинска собственост. 
              Отношение взеха и общинските съветници г –н Петър Попов, г –н Будьони 
Замфиров, г –н Петър Кременски, които потвърдиха предложението на Кмета на 
общината, със някои  допълнения като предложиха да се облагороди района на 
спирката. След като нямаше други предложения и мнения  докладната бе подложена 
от г – н В Алекаданодров - Председател на ОбС и съвета взе  

РЕШЕНИЕ 
№192 

 
1.ОбС Хайредин, в изпълнение на Решение № 184, Протокол № 19 на ОбС за  
определяне  на  сграда общинска собственост за настаняване на център за 
обествена подкрепа  и социални услуги в общността приема предложението на 
работната груп, с участието на общинска администрация и общинските съветници 
“ Центъра за обществена подкрепа и социални услуги в общостта” да бъде 
настанен в  сградата на долната спирка общинска собственост, намираца се в 
парцел 17, план 2147, кв., № 49 по Плана на с . Хайредин. 

 
 

ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  13 
“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -НЯМА 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО  СЕ ПРИЕМА 
 
 

По т.3.5 от дневния ред: Вносител: Радослав Тодоров Стойков  - Кмет на   
                                           Община Хайредин, относно: предложение за   
                                           разширяване на гробищния парк в с. Хайредин и   
                                           определяне на площадка за стройтелство на ритуален   
                                           дом. 
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             Г –н В. Александров -  Председател на ОбС Хайредин предостави думата на 
вносителя на докладната  г –н Радослав Стойков, които каза: “ съществуващият 
терен за гробщен парк на с . Хайредин е вече запълние. Необходимо е разширяване на 
терена за това предлагам на вашето внимание да обсъдите предложениета на 
общинска администрация разширяването на гробищния парк да стане на терен 
намиращ се в западната част на гробищния парк от десет декара публична общинска 
собственост / пасище /. Също предлагам да дадете съгласие за строителство на 
обреден дом на площ до 30 кв., м. 
             Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, даде думата на 
Председателите на ПК. 
              Г  – н Н. Кожухарски – ПК приема предложението на Кмета на общината и 
строителството на ритуален дом и предлога ОбС да подкрепи.  
               Г – н Будьони Замфиров – информира ОбС, че комисията е разгледала 
задълбочено докладната на Кмета, предложената площ за разширяване на гробищния 
парк отговаря на изискванията на Нормативната уредба в РБ и комисията предлага да 
бъде одобрена, като допълни, че следва да  бъде разработен статут на гробищния парк 
с.  Хайредин. 
           Думата бе предоставена на Председателите на ПК по “ контрол на 
решенията” и ПК “ социални дейности” , които подкрепиха докладната на кмета 
на общината и след като нямаше други предложения  Г – н В. Александров 
подложи докладната на гласуване и съвета взе  
 

РЕШЕНИЕ 
№193 

1. ОбС Хайредин, изхождайки от необходимостта от разширяване площа на 
гробищен парк на с. Хайредин и на осн., чл., 21 ал.,1 т.,23 от ЗМСМА и чл., 5 
ал., 1 т., 8 и т.,11 от Правилника за организация и дейността на ОбС 
Хайредин приема докладаната на Кмета на общината, за разширяване 
границите на съществуващият гробищен парк на запад, на площ от 10 дка., 
“публична общинска собственост” / пасище/ и започне процедура по 
озаконяване горната площ съобръзно изискванията на Нормативната  
уредба  на  РБ. 

 
2. ОбС Хайредин, дава съгласието си да се построи обреден дом в гробищния 

парк с. Хайредин на площ до 30 кв., м. 
 

 
ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  13 

“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -НЯМА 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО  СЕ ПРИЕМА 
 

По т.5 т дневния ред: Отпускане на помощи на  социално слаби граждани за   
                                     лечение и пограбение от общината за месец март. 

 
 
             Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, предостави  думата 
на г –жа Искра Гиздова  - Председател на ПК по « социални дейности», за да 
прочете одобрените молби от ПК за месец март. 
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             Г –жа Искра Гиздова  - Председател на ПК по социални дейности, прочете 
на останалите общински съветници имената на лицата, за които ПК предлага 
следните суми: 
- Таня Велизарова Пасийска  - от с. Рогозен, ПК по « социални дейнодсти» предлага на 
ОбС Хайредин, да бъде одобрена сумата от 100.00 лв., / сто лева/; 
- Тихомир Цонов Драмкин – от с. Рогозен, ПК по «социални дейности» ,предлага на 
ОбС Хайредин, да пбъде одобрена  сумата от 100.00 лв., / сто лева/; 
- Тихомир Георгиев Флоров – от с. Хайредин,  ПК по « социални дейности», предлага 
на ОбС Хайредин да бъде одобрена сумата от 100.00 лв., / сто лева /; 
- Катина Божинова Ценова  - от с. Хайредин, ПК по « соцални дейности», предлага на 
ОбС да бъде одобрена сумата от 50.00 лв., / петдесед лева /; 
- Дафина Ангелова Василева – от с. Рогозен, ПК по «социални дейнсоти» предлага на 
ОбС дъ бъде одобрева сумата от 60.00 лв., / шестдесет лева /; 
- Радмила Маринова Михайлова  - от с. Рогозен, ПК по « социални дейности» предлага 
на ОбС Хайредин да бъде одобрена сумата от 60.00 лв., / шестдесет лева/; 
- Боян Данчев Илиев- от с. Михайлово, ПК по «социални дейности» предлага на ОбС да 
бъде отпусната сумата от 60.00 лв., / шестдесет лева/; 
 
           Г – н В. Александров -  Председател на ОбС Хайредин, подложи на гласуване 
предложението на ПК по «социални дейности», за отпускането на тези средства 
и съвета взе  

РЕШЕНИЕ 
№194 

 
1.ОбС Хайредин, одобрява предложените от ПК по «социални дейности» молби на 
социално слаби граждани от общината за месец март, както следва: 

 
- Таня Велизарова Пасийска  - от с. Рогозен, ПК по « социални дейнодсти» 
предлага на ОбС Хайредин, да бъде одобрена сумата от 100.00 лв., / сто лева/; 
- Тихомир Цонов Драмкин – от с. Рогозен, ПК по «социални дейности» ,предлага 
на ОбС Хайредин, да пбъде одобрена  сумата от 100.00 лв., / сто лева/; 
- Тихомир Георгиев Флоров – от с. Хайредин,  ПК по « социални дейности», 
предлага на ОбС Хайредин да бъде одобрена сумата от 100.00 лв., / сто лева /; 
- Катина Божинова Ценова  - от с. Хайредин, ПК по « соцални дейности», предлага 
на ОбС да бъде одобрена сумата от 50.00 лв., / петдесед лева /; 
- Дафина Ангелова Василева – от с. Рогозен, ПК по «социални дейнсоти» предлага 
на ОбС дъ бъде одобрева сумата от 60.00 лв., / шестдесет лева /; 
- Радмила Маринова Михайлова  - от с. Рогозен, ПК по « социални дейности» 
предлага на ОбС Хайредин да бъде одобрена сумата от 60.00 лв., / шестдесет лева/; 
- Боян Данчев Илиев- от с. Михайлово, ПК по «социални дейности» предлага на 
ОбС да бъде отпусната сумата от 60.00 лв., / шестдесет лева/; 
 
 

  ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  13 
“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -НЯМА 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО  СЕ ПРИЕМА 
 

По т.6 от дневния ред:  Питания, изказвания и предложения на граждани. 
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              Г – н  П. Попов – общински съветник: Миналия ОбС взе Решение да се направи 
одит на община Харедин, бих искал да попитам дали има някакъв резултат и ако 
може макар и кратко да получим някаква информация. 
          Имам и още един въпрос, преди две, три заседания ОбС Хайредин взе решение да 
се сформира комисия във връзка с комликта на интереси, до момента ние нямаме 
такава информация и нещо ако има нека ни докладва тази комисия. 
           Г – н Радослав Тодоров Стойков – Кмет на община Хайредин: По повод, 
първия въпрос ще дам отговор. Да, такава проверка бе извършена и има на лице 
разултати, за които не мога да дам никава информация, тъй като това е следствена 
тайна и въпросите не се приключили окончателно. За момента толко мога да кажа. 
       Г – н П. Тодоров – общопрактикуващ ветеринарен лекар,  бе предсавен на всички 
присъстващи  на сесият  от  г – н Радослав Тодоров Стойков  - Кмет на община 
Хайредин. Д – р Тодоров, сподели проблемите на ветеринарното обслужване на 
животновъдството в общината.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито в 14.30 ч. 
 

 
 
 
 

 
 
Техн. сътрудник:………………...                                        ПРЕДСЕДАТЕЛ :…………….…….. 
                            / Д. Димитрова /                                         ОбС-Хайредин    / В.Александров/  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


